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Navíc jsou tu úkoly a h. 21
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? Nápověda stojí po 30 min 4 b, po 60 min 1 b.
Řešení stojí po 75 min 5 b, po 75 min 0 b.
Už jste byli ve sklepě?
Hledejte na lampě.

Každý řádek šifry reprezentuje rozklad velkého tiskacího 
písmene, které dělá “hvězdu”. Představte si např. 
jedenácté písmenko, kterým je velké tiskací A, stojící na 
svých dvou nožičkách. Font je relativně tučný, nožičky 
mají tedy nezanedbatelný objem. Jakmile se A začne 
otáčet doprava, postaví se na pravou špičku podstavy své 
pravé nožičky, zaryje se do podkladu a přepadne na svoji 
pravou diagonálu. A tak se písmenko kulí dál a dál až se 
nakonec postaví do své výchozí polohy, která také zanechá 
stopu. Stopa, kterou písmeno zanechává je černá tam, 
kde se písmeno dotýká podkladu, a bílá tam, kde nikoliv. 
Vrypy jsou způsobeny hranami fontu, na nichž písmeno 
balancuje celou svoji vahou při svém valivém pohybu.
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Na šifře Kotoul (stanoviště 2) byla 
druhá tajenka natištěná na zadní 
straně papíru.

H

U
LL L

LLL LLL
U

L
U

LL
LLU
L

U
L

H HH HHHHHHHH HHHHHHH

L

I

C

E

U

ZADEK

[ řešení ][ zadání ]

[ vaše komentáře ]

[    sklep ]>


